

今日烟威·烟台重点

○广场保洁追踪报道

广场保洁引热议，期待大家出分力

本报今起招募“清糖”志愿者

本报烟台8月19日讯（记者 张琪 实习生 刘阳 刘婧）本报连续推出《烟台三大广场面临保洁难题》和《口香糖，广场最难除的“癣”》两篇报道，引起市民强烈反响。鉴于口香糖清理在整个广场保洁工作中的“特殊性”，20日起，本报将发起招募“清糖”志愿者活动，欢迎广大市民报名参加。

19日上午，在火车站广场上，市民邹伟伟听说广场的保洁难题后深有感触，她用烟台话告诉记者，

城市广场是咱烟台人的“脸面”，每天都要面对大量的外地游客和市民，保持好脸面的卫生，既是对咱自己负责，又能让外人看着舒服，需要大家一起努力。她表示，自己今后将会主动到广场上进行义务保洁。与邹女士深有同感的还有来自烟台大学的青年志愿者，志愿者大二学生小易也说，自己有些迫不及待地想要参与到“清糖”工作中去。

鉴于广大市民如此高涨的参与

热情，本报特决定面向社会招募“清糖”志愿者。如果您有参与广场保洁的意愿，欢迎加入我们的“清糖”行列。

本报招募志愿者的活动得到了烟台市市政广场管理处的大力支持。他们表示，欢迎志愿者加入广场保洁的队伍，并愿为“清糖”提供应有的条件与便利。

本报“清糖”志愿者报名电话：0535-6610123；15853535270；13255457812



临阵磨枪

19日，一名小学生正在考试前加紧练习笛子。当日，全国民族乐器演奏(艺术水平)考级在烟台芝罘区养正小学举行，吸引了全市不少小学生乐器爱好者前来考级。

本报记者 赵金阳 摄

市民渴望一览“新科遗产”美景

本地旅行社没有“丹霞游”

本报烟台8月19日讯（记者 苗华茂 实习生 刘婧 刘阳）自“中国丹霞”申遗成功后，6处拥有丹霞地貌的景区知名度一路攀升，丹霞美景也吊足了游客胃口。然而，19日，记者在采访时了解到，目前烟台的旅行社暂时都还没开通该线路，不少烟台市民想去游览该美景，却苦于没地方报名。

18日上午，记者先后走访了市

区的烟台妇女国旅、烟台中国国旅等十几家大型旅行社，了解“丹霞游”线路的情况，遗憾的是，所有的旅行社均表示目前还没有开通该线路。其中一家大型旅行社的负责人表示，拥有丹霞地貌的景区地域上比较分散，目前烟台几家大型旅行社都处在线路的考察阶段，到现在为止，在烟台还无法报名参加丹霞游。

南大街一旅行社的王经理告诉记者，上个月她刚考察完线路回来，说起为何不尽快开通丹霞游之旅，王经理说，此次申遗成功的“中国丹霞”分布在6个省份，且很难与周边热门线路连成一条具有吸引力的完整线路，尽管目前游客的意愿很高涨，但如果是长途跋涉将团队发往单一的景区游览，时间长了在游客中也会失去吸引力。

本报烟台8月19日讯（记者 孔雨童 通讯员 郑璐）自首场演出开始，烟台大剧院已经陪伴烟台老百姓度过了近一年的日子。但是至今，仍有许多市民没有进过这个家门口的剧院。记者从剧院管理方获悉，9月1日-5日，大剧院将免费向市民开放。

据了解，“剧院开放”是烟台大剧院在开业一周年之际回馈烟台百姓的诸多活动之一。剧院管理方表示，市民可通过提前预约的方式，确定好参观日期。参观当日，广大市民可免费进入剧院参观，精彩剧照和剧院运营一年的成果将一一展现给市民。同时，舞台、观众厅、化妆间、后台等区域也将首次向市民开放。

与此同时，一场捐书赠

票的公益活动也将同期展开。据了解，市民捐出家中闲置的书籍来免费换取大剧院的演出票，所募书籍全部捐献给烟台贫困地区的孩子们。活动期间，大剧院一楼大堂票务中心设立捐书处，由烟台市慈善总会派专人现场监督，并做好捐书登记工作，市民须持身份证登记。凡前来剧院捐赠10本书籍（内容需健康向上）的市民，均可获赠大剧院指定剧目的演出票一张，多赠多得，每人最多获赠3张，500张演出票送完为止。9月10日活动结束后，由烟台市慈善总会负责将募捐所得书籍登记入库，并做好明细分发给贫困地区的孩子们。

剧院公布的市民参观日报名电话为：6860881、6860882。

部分加油站下调油价

下调幅度在0.2元/升左右

本报烟台8月19日讯（记者 冯荣达）最近一周，市区部分加油站下调油价，下调幅度在0.2元/升左右。

19日，记者走访市区多家加油站发现，部分加油站最近一周下调了油价，下调幅度在0.2元/升左右。在机场路中国石油贴出的价格表上，记者看到，0#柴油6.18元/升，90#汽油5.74元/升，93#汽油6.19元/升，97#汽油6.65元/升。机场路加德士加油站贴出的价格分别是6.23元/升、5.94元/升、6.39元/升、6.85元/升。

二马路烟台石油加油站的一位工作人员告诉记者，他们公司跟中国石油的降价幅度差不多，已降

了一周。二马路渤海石油刘站长告诉记者，17日他们收到上面通知开始降价，每升大概降了0.2元，降价可能是最近国际原油价格下跌造成的。最近，国际原油价格降到75美元/桶左右，但是国内油价迟迟没有出现下调迹象，部分加油站可能想搞些促销活动争夺客户。不过，降价的原因是多方面的，并不好说。

机场路加德士加油站办公室经理林先生表示，国际原油价格下跌对烟台油价的影响并不是很大，如果国家发改委正式发出降价通知，那才是真正的降价。只要成品油的批发价格不降，零售价格就不可能降下来。